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Vi bidrar till ett bättre Helsingborg – 1000 barn – varav 275 barn får läxhjälp – 12 skolor – 
varje vecka! 

OV Handboll och Skola startade 2016 och tog sikte på fyra särskilt utsatta områden i 
Helsingborg, Fredriksdal, Dalhem, Drottninghög och Söder. Vi vänder oss till barn i åldrarna 7-
15 år och ungdomar med funktionsnedsättning. OV:s sociala hållbarhetsarbete drivs i samråd 
med skolor, polis och förvaltningar. Tillsammans kan vi verka för inkludering och mot 
utanförskap. 

   

  
    

OV Handboll och skola fortsätter växa – 
över 1000 barn varje vecka 

  

Verksamheten inom OV Handboll och skola 
fortsätter att visa en stark och stabil 
utveckling. Den senaste statistiken visar att 
vi nu ligger konstant över 1000 barn per 
vecka, en tydlig milstolpe för verksamheten. 

Bakom utvecklingen ligger en bredd av 
aktiviteter där särskilt Kvällsexpeditionen 
lockar allt fler barn. Samtidigt bidrar det 
nära samarbetet med skolor och det ökade 
intresset för handboll till att fler hittar till 
verksamheten varje vecka. 

Den positiva trenden stärker OV:s 
långsiktiga mål att få fler barn i rörelse och 
skapa en inkluderande och inspirerande 
miljö. 

 

 

Joakim Radermacher, verksamhetsansvarig 
för OV Handboll och Skola 

– “Det här är ett kvitto på det fantastiska 
arbete som görs varje dag av våra ledare och 
samarbetspartners. Att vi nu ligger stabilt 
över 1000 barn i veckan visar att vi gör något 
som verkligen betyder något – och vi ska 
fortsätta utveckla det här tillsammans,” 
säger verksamhetsansvarige Joakim 
Radermacher. 



 

    

  
 

Kvällsexpeditionen på Instagram - Följ 
dem och få en boost varje gång! 

Vi finns för våra barn och ungdomar 
på Drottninghög, Wieselgren, Adolfsberg, 
Söder och Planteringen 

"Där skratt får ta plats där gemenskap 
växer där någon alltid ser dig. 
Vi sprider glädje genom sport och lekar 
dans och pyssel. 
Små stunder som blir stora minnen steg 
som bygger mod och hopp. 
 
Unga eldsjälar 
med hjärtat på rätt plats som vill göra 
skillnad" 

Klicka på länken och följ Kvällsexpeditionen 

  

  
  

  
 

 

Överst Moses Alnuman ledare och grundare 
av Kvällsexpeditionen. Några av våra duktiga 
ledare på Kvällsexpeditionen.  Foto: 
Kvällsexpeditionen 

Kvällsexpeditionen är en nyskapad del av 
OV Handboll och Skola. Där vi erbjuder 
olika aktiviteter på kvällstid, både vardagar 
och helger.  
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Spelglädje och laganda i fokus när OV:s 
paralag glänste i Karlskrona 

I helgen var det dags för ett inspirerande 
matchsammandrag i Karlskrona för OV:s 
paralag – en dag fylld av gemenskap, 
utveckling och handbollsglädje. Fyra ledare 
och tio spelare åkte iväg med stor energi 
och en stark lagkänsla. 

Första matchen var en utmaning, men laget 
visade tidigt prov på kämparglöd och vilja. Ju 
längre dagen gick, desto mer växte spelet 
fram. Passningarna blev säkrare, 
kommunikationen bättre och 
självförtroendet ökade. De två avslutande 
matcherna blev riktiga höjdpunkter där laget 
visade både skicklighet och fint samarbete. 

Även utanför planen märktes den starka 
gemenskapen. Spelarna stöttade varandra 
och bidrog till en positiv stämning hela 
dagen, medan ledarna skapade trygghet och 
engagemang. 

  

  
  

 

Här firar laget efter att har fått medalj. Foto: 
Ludwig Bjuhrklint 

 

Samlingsbild på alla deltagare i Karlskrona. 
Foto: Ludwig Bjuhrklint 

Idrottslige ledaren Ludwig “Ludde” 
Bjuhrklint sammanfattade dagen: 
“Det var en fantastisk dag. Att se spelarnas 
utveckling, glädje och samarbete gör mig 
väldigt stolt. Det här är vad idrott handlar 
om.” 

Laget åkte hem trötta men glada – med nya 
erfarenheter, stärkt gemenskap och många 
fina minnen. 

Joakim Radermacher 

  
     



Påsklovet bjöd på rörelse och nya 
kompisar 

Under årets påsklov bjöd vi in till fartfyllda 
och glädjerika handbollsaktiviteter som 
samlade barn från många olika skolor runt 
om i staden. Under flera dagar fylldes 
hallarna av skratt, rörelse och nyfikenhet 
när hundratals barn deltog och fick chansen 
att testa handboll tillsammans. 

Målet med aktiviteterna var att skapa 
mötesplatser där barn kan träffas över 
skolgränser, röra på sig och känna 
gemenskap i en trygg och inkluderande 
miljö. Intresset var stort och dagarna 
präglades av energi, samarbete och nya 
vänskaper som växte fram både på och 
utanför planen. 

En viktig del av upplevelsen var våra unga 
assisterande ledare som med sitt 
engagemang och ansvar bidrog till en positiv 
och välkomnande atmosfär. De fungerade 
som förebilder och skapade trygghet för 
deltagarna genom hela veckan. 

Den idrottsliga verksamheten leddes av 
Ludwig Bjuhrklint tillsammans med övriga 
ledare, som planerade och genomförde 
aktiviteterna. 

– “Det är otroligt roligt att se hur barnen 
möts och hittar varandra genom 
handbollen. På kort tid skapas både glädje 
och gemenskap, och det är precis det vi vill 
uppnå med de här dagarna,” säger Ludwig 
Bjuhrklint. 

Påsklovsaktiviteterna blev ännu ett fint 
exempel på hur idrott kan föra människor 
samman – och lämna kvar både 
rörelseglädje och minnen som varar länge. 

  
  

 

Det är full fart på alla barnen under 
Påsklovet. Foto: Ludwig Bjuhrklint 

 

Kö till glassutdelningen. Foto: Ludwig 
Bjuhrklint 

 

Påsklovsaktiviteten sponsrar av 
Öresundskraft som bjuder barnen på glass 
och en gympapåse. Det var väldigt 
uppskattat.  



Vi vill rikta ett stort tack till alla partner, 
skolor, ledare och deltagare som gjorde 
påskslovsdagarna möjliga. Tillsammans 
fortsätter vi att skapa meningsfulla 
mötesplatser där fler barn får upptäcka 
rörelseglädje och gemenskap. 
Avslutningsvis ett extra tack till 
Öresundskraft som bjöd barnen på glass 
och en gympapåse.  

Ellinor, Ludde och Moses 
    

Tony Iska är grundare av och vd för 
Säljp!tch AB. Ett växande 
Helsingborgsföretag med i dag 40-talet 
anställda. Bolaget erbjuder bland annat 
kvalitativa försäljningsuppdrag för att 
optimera långsiktiga kundrelationer. 
Varför blev ni en OV-partner? 
– Deras arbete med Handbollskola för 
Alla (i dag OHS – OV Handboll och Skola) 
träffade mig direkt när jag fick höra talas 
om det genom min svärfar Pär Landin. 
Jag är uppväxt i Bårslöv och har själv 
invandrarbakgrund och vet vad 
föreningsliv betyder. Mina föräldrar 
kämpade och jag kunde vara med och för 
mig var det fotboll som gällde. Men det 
kostade och många hade det svårt 
ekonomiskt därhemma. Ja, det fanns 
kompisar som helt enkelt inte hade råd 
att hänga på – om de haft den 
möjligheten så hade det kanske slutat 
bättre för dem. Därför är det bra att OV 
erbjuder gratis aktiviteter i utsatta 
områden. 
Hur stöttar ditt företag handbollen och 
OHS? 
– Vi har varit sponsorer i många år. Ja, 
sedan jag startade företaget och vi har 
hjälpt till att bygga och uppdatera deras 
hemsida. Sedan har vi ju 15 000 kunder, 
som vi kan rekommendera att synas i 
positiva nätverk. Typ OV BizNet, där vi är 
med. 

Vad hoppas du av framtiden och hur OHS 
ska utvecklas? 
– Det är extra viktigt i dag, när det inte 

  
 

Möt Säljp!tch, som köpt OV:s 
samhällsengagemang rakt av! 

 

Tony Iska, vd för Säljpitch AB.   

Bakom vår hemsida och flera av de 
digitala lösningarna i OHS finns bland 
annat Säljp!tch AB och dess vd Tony Iska. 
Genom sitt engagemang och sitt företag 
bidrar Tony till att föreningen kan 
utvecklas och fokusera på det viktigaste 
– verksamheten för våra spelare och 
ungdomar Vi tackar vår partner för dess 
stora engagemang och stöd, som gör stor 
skillnad för vår förening. säger Joakim 
Radermacher, verksamhetsansvarig på 
OV Handboll och Skola.  

  

PER OHLSSON 
  



finns fritidsgårdar på samma sätt som 
förut, att föreningslivet investerar i våra 
ungdomar och erbjuder olika aktiviteter. 
Precis som OV gör. 

     

  
 

Kontaktuppgifter    

Verksamhetsansvar Joakim Radermacher, joakim.radermacher@ovhelsingborg.se 

Ordf. styrgruppen Johnny Karlsson, johnny.karlsson@famika.se     

Hemsida   www.ovhandbollochskola.se   
 

Partners 2026 

 

Har du någonting som du skulle vilja läsa om i nyhetsbrevet eller några synpunkter?  
Maila till joakim.radermacher@ovhelsingborg.se så ska vi ska vi försöka tillgodose dina 
önskemål. 
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